

番禺縣政府縣長嚴

校長鍾榮光二二·十·四

佈告

內字第一五五號

逕啟者本年國慶日及是日之前後數日禁止燃放一切炮竹以免發生誤會及火警爲此函達
台端即請轉飭各生嚴行禁止是爲至要此致

校長鍾榮光二二·十·四

內字第一五六號

逕啟者本校於雙十節日上午八時在懷士園舉行軍事訓練及童子軍檢閱典禮屆時即請
台端飭知軍事全體訓練部隊及其他學生到場聽候檢閱及參加慶祝是爲至要此致

校長鍾榮光二二·十·四

內字第一五七號

逕啟者本校於雙十節日上午八時在懷士園舉行軍事訓練及童子軍檢閱典禮屆時請
台端轉知各同學教職員一律依時參加以隆典禮是爲至要此致

內字第一五八號

校長鍾榮光二二·十·四

逕啟者本校於雙十節日上午八時在懷士園舉行軍事訓練及童子軍檢閱九時在懷士堂舉行慶祝會典禮即請
台端屆時率全體軍樂隊員到場奏樂以昭隆重是爲至要此致
軍樂隊長李
校長鍾榮光二二·十·四

內字第一五九號

逕啟者本校於雙十節日上午八時在懷士園舉行軍事訓練及童子軍檢閱禮謹請
貴主任任指揮官務希
惠允爲荷此致
軍事訓練主任伍
校長鍾榮光二二·十·四

教務

△研究生人數增加▽

本校研究生由四人增至八人均爲廈門，清華，福建協和，華南等大學畢業生，其中男七人女一人。專研究生物學者六人化學物理各一人。此外有本校教員九人加入研究，上課研究殊形興闢。

△家政學增設學科▽

自女生新宿舍成立後，女生人數增至一百零二人，對於